
20. april — praznik KS
Sotočje in Štepanja vas

V krajevnih skupnostih Štepanja vas in Sotočje bo ob 20.
aprilu praznovanju krajevnih praznikov, organiziranih več pri-
redifev.

Dne 23. aprila bo ob 10. uri odprta v OŠ Karla Destovnika-
Kajuha, Nussdorferjeva ulica razstava s prikazOm aktivnosti
oskrbovancev dbma starejših ob Sotočju. Odprta bo do 28.
aprila.

Istega dne in isto uro bo v jedilnici OŠ Karla Destovnika-Ka-
juha, Nussdorferjeva ulica lutkovna predstava za učcnce prvih
razredov OŠ Karla Destovnrka-Kajuha, malo šolo in ostale
otroke iz KS.

Dne 24. aprila bo ob 17. uri v OŠ Karla Destovnika-Kajuha
zaključna prireditev tekmovanja za bralno značko;

kulturni program, srečanje s pesnico Nežo Maurerjevo in
pogovor o njenem življenju in delu, podelitev knjižnih nagrad
šolski knjižnici s strani KS.

Ob 18. uri pa bomo predvajali film Elan, in sicer v jedilnici
OŠ Karla Destovnika-Kajuha, Vlahovičeva 42, pogovarjali pa
se bomo z Jenezom Pavčičem o zariimivostih z olimpiade v Sa-
rajevu, o katerih niste bili seznanjeni iz sredstev javnega obveš-
čanja.

Dne 25. aprila b«ob 18. uri v jedilnici OŠ Karla Destovni-
ka-Kajuha v Nussdorferjevi ulici proslava s podelitvijo brona-
stih priznanj OF najprizadevnejšim aktivistom v KS Sotočje.

Dne 26. aprila bo ob 17.30 na ploščadi Bilečanske ulice kros
za vse predšolske in šolske otroke do 4. razreda v organizaciji
komisije za šport in rekreacijo SO-9 ter s podelitvijo diplom in
medalj najboljšim.

Ob 20. uri pa bo mladinski ples v prostorih garažne hiše
Emona.

Dne 27. aprila bodo ob 16. uri otroci risali na asf altiranih po-
vršinah ob Bilečanski ulici in OS Karla Destovnika-Kajuha,
Vlahovičeva 42.

Vabimo vse, da se prireditev udeležite v čimvečjem štcvilu!
Odbor za pripravo prireditev v KS

ŽELITE GARAŽO?
Ugotavljamo, da je v krajevnih skupnostih Štepanja vas, 25. maj in

Sotočje poraslo zanimanje za nakup garaž.
S piedstavnikom lmosa so ie potekali ustrezni informativni pogovori

o možnosti gradnge garažnega objekta, če se bo prijavilo h.gradnji za-
dovoljivo število bodočih uporabnikov — kupcev garaž.

Če ste torej za nakup garaže zainteresirani tudi vi, vas pozivamo, da
se 25. in 26.aprilaod 14. do 18. ure prijavite, oziroma vpišete v prosto-
rih KS, Vlahovičeva-17. Komisija za družbeno planiranje

pri svetu KS v Štepanjskem naseljii


